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Ata da reunião ordinária de nº 08/2024 do Conselho Pleno do Conselho Estadual de Educação de Goiás,
realizada em sessão híbrida, presencialmente na sede do Conselho Estadual de Educação e por meio do
aplica�vo ZOOM, aos 16 dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às 11 (onze) horas e 35
(trinta e cinco) minutos, presidida pelo Conselheiro Flávio Roberto de Castro, Presidente do Conselho
Estadual de Educação. Es�veram presentes à sessão os seguintes Conselheiros aqui relacionados: Alan
Francisco de Carvalho, Brandina Fá�ma Mendonça de Castro Andrade, Carolina Tavares Araújo, Edson
Arantes Júnior, Eduardo Vieira Mesquita, Elcival José de Souza Machado, Elcivan Gonçalves França, Flávio
Roberto de Castro, Guaraci Silva Mar�ns Gidrão, Izekson José da Silva, Jaime Ricardo Ferreira, Jorge de
Jesus Bernardo, José Leopoldo da Veiga Jardim Filho, José Teodoro Coelho, Luciana Barbosa Cândido
Carniello, Ludmylla da Silva Morais, Márcia Rocha de Souza Antunes, Marcos Elias Moreira, Maria do
Rosário Cassimiro, Marselha Cris�na de Oliveira, Raílton Nascimento Souza, Rosália Santana Silva,
Sebas�ão Lázaro Pereira, Sofia Bezerra Coelho da Rocha Lima, Thaís Falone Bernardes, Valter Gomes
Campos e Willian Xavier Machado. Presentes também à sessão os assessores técnicos do Conselho
Estadual de Educação: Noélia Queiroz, Raquel Toni e Renata Araújo. A pauta da reunião apresentou os
seguintes itens: 1. Aprovação das atas 03 e 04 de 02 de fevereiro de 2024; 2. Par�cipação do Secretário de
Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação de Goiás, José Frederico Lyra Ne�o para apresentação do Plano
Diretor da Educação Superior e 3. Assuntos e processos emergenciais. O Presidente Flávio Roberto de
Castro declarou haver quórum regimental, podendo dessa forma ser iniciada a sessão e ao agradecer a
presença de todos conselheiros e assessores técnicos. Ato con�nuo o Presidente Flávio Roberto
perguntou aos presentes se todos �veram acesso às Atas de números 03 e 04/2024 e se têm ponderações
a serem feitas. Não havendo manifestações contrárias, as Atas 03 e 04/2024 do dia 02 de fevereiro de
2024, foram aprovadas por unanimidade. O Presidente falou da visita de cortesia do Secretário de Estado
de Ciência, Tecnologia e Inovação de Goiás, José Frederico Lyra Ne�o na sede do Conselho Estadual de
Educação, no dia 15 de fevereiro e informou a todos que, de úl�ma hora, o Secretário José Frederico não
pode comparecer nesta sessão do Conselho Pleno, quando iria apresentar o Plano Diretor da Educação
Superior. Ato con�nuo o Presidente Flávio Roberto falou sobre a intenção e o planejamento de realizar 03
(três) grandes eventos ainda no primeiro semestre. O primeiro deles será a capacitação com as
Coordenações Regionais - CRE's e com gestores das ins�tuições para o bom andamento dos processos de
credenciamento e ainda outros eventos sobre a Educação Especial, com a par�cipação do Conselho
Nacional de Educação, na pessoa da Conselheira Suely Menezes, sobre a Educação Profissional e por
úl�mo sobre a adequação e reforma da norma�va do Ensino Médio. Em seguida o Presidente falou sobre
o decreto dos membros do Fórum Estadual de Educação ter sido publicado, com um total de 11 (onze)
membros, sendo 06 (seis) deles, Conselheiros Estaduais e ainda, informou que a posse simbólica será na
sala do Pleno do Conselho Estadual de Educação, às 14h do dia 20 de fevereiro do corrente. O Presidente
Flávio Roberto de Castro informou a todos que a próxima sessão do Conselho Pleno se dará na quinta-
feira e a sessão da Câmara de Educação Profissional, se dará na sexta-feira. A Conselheira Márcia Rocha
pediu a palavra para jus�ficar sua ausência no presencial por mo�vos de doença e a Conselheira Thaís
Falone falou da possibilidade da Diretoria da União Estadual dos Estudantes - UEE par�cipar de uma
sessão do Conselho Pleno. Não havendo mais pontos de pauta, o Presidente registrou uma sessão



ordinária e agradeceu a par�cipação de todos, fazendo suas considerações finais e encerrando a reunião
agradecendo a Deus e desejando um bom final de semana aos Conselheiros. Vale ressaltar que o inteiro
teor desta reunião se encontra gravado pelo Serviço de Audiofonia. Nada mais havendo a tratar, o
Presidente deu por encerrada a sessão, e, para constar e cer�ficar, eu, Raquel Toni Machado de
Mendonça, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros.
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